Аналитическая записка 

Оценка эффективности предоставляемых налоговых льгот 
Порядок предоставления налоговых льгот регламентируется Налоговым кодексом Российской Федерации (далее - Кодекс) (статья 56), законами субъектов Российской Федерации о налогах, а также нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований о налогах.

Согласно статье 56 Кодекса льготы по местным налогам устанавливаются и отменяются Кодексом и (или) нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований о налогах.

Налоговые правоотношения по вопросам, отнесенным законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению муниципальных образований, в муниципальном образовании сельское поселение Пушной Кольского района Мурманской области регулируются Решением Совета депутатов сельского поселения Пушной Кольского района Мурманской области от 22.11.2016 г. № 25/2 «Об установлении на территории муниципального образования сельское поселение Пушной Кольского района Мурманской области налога на имущество физических лиц», от 24.11.2014 года № 4/2 «Об установлении ставок земельного налога» (с изменениями и дополнениями от 04.03.2015 № 8/5, от 29.04.2015 № 9/6, от 25.12.2015 № 17/4, от 12.10.2017 № 34/6).
В отношении налога на имущество физических лиц
Льготы не предусмотрены.
В отношении земельного налога
 Льготы не предусмотрены.
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