ПРОТОКОЛ № 1
публичного слушания проекта  Решения Совета депутатов сельского поселения Пушной Кольского района Мурманской области «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Пушной Кольского района Мурманской области» с участием жителей поселения ( н.п. Пушной ).
Дата проведения: 15 января  2016 г.
Время проведения: 17.00 час.
Место проведения: н.п. Пушной, ул. Центральная, д.8 

(в помещении администрации)

Председательствует Спиридонова А.А., зам. главы администрации сельского поселения Пушной Кольского района Мурманской области, председатель организационного комитета  по проведению публичных слушаний.  
Секретарь:

Асафова Л.А. – секретарь организационного комитета  по проведению публичных слушаний.   

Присутствуют: 10 человека (список прилагается).

Спиридонова А.А. – зам. главы администрации  сельского поселения Пушной,
председатель организационного комитета  по проведению публичных слушаний.  
Уважаемые жители поселения!

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава  сельского поселения Пушной, принятого решением Совета депутатов сельского поселения Пушной  от 07.10.2011 года № 15/2  Положения о публичных слушаниях, утвержденного решением Совета депутатов от 30 августа 2006 г. № 9/3, решением Совета депутатов сельского поселения Пушной Кольского района Мурманской области от 25 декабря 2015 г. № 17/2 « О проекте Решения Совета депутатов сельского поселения Пушной Кольского района Мурманской области « О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Пушной  Кольского района Мурманской области» вынесен проект Решения Совета депутатов сельского поселения Пушной Кольского района Мурманской области « О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Пушной Кольского района Мурманской области»  на массовое обсуждение населением. Объявление о проведении публичных слушаний, а также порядок учета предложений к принятию Устава в новой редакции, порядок участия граждан в его обсуждении было обнародовано в установленном порядке. Предлагаю приступить к работе по данному вопросу. 
ПОВЕСТКА  ДНЯ:
1. Публичное обсуждение проекта Решения Совета депутатов сельского поселения Пушной Кольского района Мурманской области «О внесении  изменений и дополнений в  Устав  сельского  поселения Пушной Кольского района Мурманской области» с участием жителей поселения.

Докладывает Исаев Владимир Васильевич - Глава сельского поселения Пушной .
Уважаемые коллеги!


В связи с изменениями федерального и регионального законодательства по вопросам местного самоуправления возникла необходимость внесения изменений и дополнений в  Устав сельского поселения Пушной .
Предлагаемые изменения в Устав поселения касаются вопросов местного значения, отнесенных к ведению сельского поселения Пушной; осуществления органами местного самоуправления поселения отдельных государственных полномочий; полномочий администрации сельского поселения Пушной и др. 
Изменения внесены в следующие статьи  Устава:
- статья 7. Вопросы местного значения поселения;
- статья17. Публичные слушания; 
- статья 34. Глава муниципального образования;

- статья 45. Местный бюджет сельского поселения Пушной.

На основании изложенного, в целях приведения в соответствие с действующим законодательством Устава поселения, выносится данный проект решения на обсуждение.
Спиридонова А.А. – зам. главы администрации  сельского поселения Пушной, председатель организационного комитета  по проведению публичных слушаний.  

- Есть  желающие выступить? Будут ли замечания и предложения от жителей?
Вопрос: 

- Какие изменения внесены в статью 7 «Вопросы местного значения»?
Исаев Владимир Васильевич - Глава сельского поселения Пушной 
- Внесены изменения в  текст статьи. 
Пункт 16 части 1 статьи 7 изложить в следующей редакции:

«обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения»;

 Пункт 19 части 1 статьи 7 изложить в следующей редакции:

«участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов».
 Из пункта 21 части 1статьи 7 исключить слова: «..., в том числе путем выкупа,…»;

Спиридонова А.А. – зам. главы администрации  сельского поселения Пушной,
председатель организационного комитета  по проведению публичных слушаний.  
- Есть еще желающие выступить? Будут ли замечания и предложения от жителей? Если больше нет вопросов и предложений по итогам слушаний, то поступило предложение:
РЕКОМЕНДОВАТЬ: 
1. Проект  Решения Совета депутатов сельского поселения Пушной Кольского района Мурманской области «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Пушной Кольского района Мурманской области » передать   на  рассмотрение  и утверждение в  Совета депутатов сельского поселения Пушной Кольского района Мурманской области.
2. Итоговые документы, а также протокол слушаний обнародовать в установленном порядке.
Председатель организационного комитета                                   

по проведению публичных слушаний                                      А.А.Спиридонова
Секретарь:                                                                                    Л.А.Асафова
